Waw ¥ BB RS W R AW

1.

10.

(B Bkt | NOU, CVIOFU!

A liczb x 1 oy
Wskaz wyrazenie, ktore jest polowg kwadratu sumy e N D, & 4,,\}
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— —3. Ktére to wyrazenies

Jedno z podanych wyrazen przyjmuje war tos¢ 0 dla C.6+203 52 D. x*+8x+ 15

A.7-2x+x? B. x*+4x+21

D ¢ apenia: x2—5, Sx+11 —%x— 6. Ocen prawdziwoéé podanych zdan. Wybierz P, jes
ane s3 trzy wyr : -5, ,

zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.
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i ¢ dla x = —4.
Dwa spoéréd tych wyrazen przyjmuja takg samg wartosc dla x

) P F
Jedno z tych wyrazen przyjmuje wartoé¢ 6 dla x = 0. F J

Oceri prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe

Dla x = —2 oraz x = 1 wyrazenie x° + x — 6 przyjmuje t¢ sama wartosc. P | F

Dla x = -2 oraz x = 1 wyrazenie x> + x — 6 przyjmuje te samg warto$c. P F

W wyrazeniu x + y — A liter¢ A zastapiono jedng z podanych nizej sum algebraicznych, wykonano redukcje
wyrazéw podobnych i otrzymano 2x + 4y. Ktérag sume wstawiono w miejsce A?

A. —x+3y B. x—3y C.—x—3y D. x+3y
Przez ktére z podanych wyrazen nalezy pomnozy¢ x?+ x + 1, aby otrzyma¢ x3 — 12
A x*—x B. x*+x C.x—1 D. x+1
Wyrazenie 36p”r — 48pr2 mosz isac i '
jegnomian p P Znha zapisac w postaci iloczynu A '<6P2 - 8pr). Oznacza to, ze litera A zastepuje
A. 6r. B. 3rp.
) N C. 6p. D. 3pr.
2y prawda jest, ze wyrazenie x2 — (x + 1V przvimus .
wiedZ T (tak) albo N (nie) j jéj uzasadnieni:) sp?;?ggezilardowomq liczby x wartog¢ ujemng? Wybierz odp
. CenoOznaczonych literamj A_C.
T MA' X<x+1dla dowolnej liczby x,

| poniewaz | B, |POWykonaniy dy;
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